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第１回北斗市第６期障がい者・第２期障がい児福祉計画策定委員会 会議録要旨 

 

○ 日 時 令和２年（2020 年）８月６日（木） 午後６時～午後７時 

○ 場 所 北斗市総合文化センターかなで～る（２階） 中会議室 

○ 出 席 委 員（１０名） 

大折委員，大場委員，小寺委員，小林委員，坂本委員，白石委員，田中委員，中野委員，

三上委員，水野委員 

○ 調査委託業者 

大和産業株式会社 大島営業課長，副島システム担当主任 

○ 事務局職員 

民生部保健福祉課 浜谷部長，田中課長，佐々木係長，大隅主事 

○ 会 議 内 容 

１ 協議事項 

（１）正副委員長の選任について 

（２）第６期計画に係る基本指針の主な内容について 

（３）北斗市障がい者・障がい児福祉計画策定スケジュールについて 

（４）アンケート調査の実施について 

（５）その他 

 

２ 協議結果 

（１）正副委員長の選任について 

   大折委員より、委員長に坂本委員、副委員長に三上委員をとの推薦。全委員の承諾を 

いただいたため、これを決定。選任後、委員長に諮問書を交付した。 

 

（２）第６期計画に係る基本指針の主な内容について 

   「資料１  第６期計画に係る基本指針」を基に事務局より説明。 

   各委員より質疑は無く、了承を得る。 

 

（３）北斗市障がい者・障がい児福祉計画策定スケジュールについて 

「資料２ 北斗市障がい者・障がい児福祉計画策定スケジュール（案）」を基に事務 

局より説明。 

   各委員より質疑は無く、了承を得る。 

 

（４）アンケート調査の実施について 

   「資料３ アンケート調査の実施内容」を基に調査委託業者より説明。 

各委員より質疑は無く、了承を得る。 
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（５）その他 

  事務局より次回策定委員会の開催をお知らせ。次回開催は今年１０月中旬に開催し、９

月に実施するアンケート調査の集計報告と計画案の協議を執り行う予定である。 

  全体を通しての質疑の際、大場委員より、以下の質疑あり。 

 

（大場委員） 

  この度、国立病院機構八雲病院が重症心身障害の専門医療施設としての機能を国立病

院機構北海道医療センター（札幌市）と国立病院機構函館病院に機能移転することとなっ

たが、機能移転のスケジュールやそれに伴う利用者の短期入所の受入先等、北斗市に情報

は入ってきているだろうか。 

   

（事務局） 

  北斗市にも今日時点で情報は入ってきていない。国や北海道、国立病院機構から情報が

得られ次第、各委員へは情報提供させていただく。 

 


